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ATA DA 04º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2021.

Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro de 2021, da Era Cristã, através de
videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa,
da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da Silva e por
mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a Segunda Secretaria
o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença on-line dos
seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza,
David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de

Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do
Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos
Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patrícia Soares. Essa Sessão será realizada por
videoconferência e transmitida via on-line devido recomendações sanitárias referente ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente
Sessão Ordinária Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora Simone
Patricia Soares: “Boa tarde Nobres Vereadores, pessoal que está nos assistindo em casa os
internautas, hoje eu venho aqui inicialmente eu estou entrando com uma indicação hoje sobre
o retorno do atendimento nas UBS, porque desde março do ano passado de 2020 o

atendimento ele foi praticamente encerrado e o que o que vem causando isso superlotação no
nosso no nosso UPA e 24 horas, mas nós não podemos esquecer que nós temos outras
doenças o COVID-19 está aí é gravíssimo, mas nós temos a Dengue que o ano passado
matou mais de 700 (setecentas)pessoas no Brasil, nós temos a gripe que matou mais de 300
(trezentas) pessoas a hipertensão, diabetes vocês sabem que o paciente que é hipertenso ele
pode vir a ter um AVC, então a saúde não pode parar gente o paciente hipertenso ele não
pode esperar o tempo de pandemia nós não podemos deixar de lado a prevenção, então eu
peço com essa indicação que as Unidades Básicas de Saúde sejam normalizadas no
atendimento Clínico, Pediátrico, Ginecológico e outros procedimentos que tem. Em seguida
eu quero aqui nos vamos entrar com uma Moção eu e o Vereador Edson Moura com o voto
de pesar, não sei se vocês conheciam é um Neurologista, Neuro Pediatra do Dr. Jaime
Escalante, o Dr. Jaime era um médico do Alto Tietê que atendia Suzano, Poá, Mogi das
Cruzes e em nossa cidade ele atendia principalmente as crianças altistas. Eu pedi para
passar um vídeo e várias homenagens em áudio das mães que tratavam seus filhos com o Dr.
Jaime em sua homenagem. Nesse momento é passado um vídeo e três áudios em homenagem
e agradecimento pelos relevantes trabalhos que o Dr. Jaime desenvolvia na Cidade de

Itaquaquecetuba. Após as homenagens feita, a Vereadora Simone Patricia Soares, agradece
a todos que participaram da homenagem ao Dr. Jaime Escalante, e diz: “Ele era conhecido
como o nosso “Médico Azul”, o nosso Neuro Pediatra. Também vai ter outra indicação, que

vamos falar das salas odontológicas, uma que fiz o pedido do Jardim Miray, mas temos
muiias salas de Postos de Saúde fechadas. Peço que essa indicação seja atendida, porque a
população de Itaguá precisa de tratamento bucal, a saúde também começa pela boca.” Com
aparte o Vereador Mario Lúcio da Silva: “VereadoraSimone, falar do Dr. Jaime é a coisa
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muis importante do nosso Município eu conheço o Dr. Jaime a vinte e cinco anos quando o
Dr. Jaime atendia no Hospital Municipal com precariedade, com dificuldade conheci esse
homem convivi com esse homem todos esses anos e só sinto uma coisa de ele ter ido muito
cedo e nos deixara-nos, eu queria aqui desejar para a esposa dele e a família minhas
condolências e lembrar ele não era um médico ele era humano, amigo principalmente das
crianças nossas de Itaquaquecetuba que muita gente não sabe disso, mas infelizmente nós
perdemos Dr. Jaime, aqui vai as minhas condolências à família e vamos seguir nossa vida e

Dr. Jaime fique com Deus esperando o nosso momento, muito obrigado”. Finaliza a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Obrigado Vereador Mario, isso mesmo assim era o
Dr. Jaime, encerro aqui essa homenagem ao Dr. Jaime, Obrigado a todos os Vereadores.”
Com a palavra o Vereador Ricardo de Brito Ferreira: “Bom Tarde a todos osNobres,
quero primeiramenteparabenizar a Vereadora Simone pela homenagem ao Dr. Jaime é um
excelente médico infelizmente perdemos um grande médico no nosso Município. Dizer aqui
que eu estou muito feliz hoje uma grande Emenda Parlamentar que o nosso Deputado Dr.
Jorge do Carmo mandou para este Município, na verdade foi R$ 1.200,00000 (um milhão e

duzentos mil reais) de Emenda sendo R$ 400.000,O0fquatrocentos mil reais)para a
regularizaçãofundiária dos bairros Pedreira Alta, Jardim Joandra, Jardim Europa, Jardim
do Carmo, Jardim Ivana, Parque Viviane e Parque Nossa Senhora das Graças se não me
engano que o nosso Presidente David Neto indicou, um desses dois bairros também vão
entrar R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) para regularizaçãoJundiária desses bairros e

R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais) para uma área de lazer, o nosso Prefeito Dr. Eduardo
quero agradecer ao Prefeito Dr. Eduardo por nos apoiar e intermediar também essa emenda
para gente fazer uma área de lazer no Morro Branco que vai beneficiar os moradores do
Jardim Gonçalves, Jardim Europa, Jardim Joandra, Estação, São Roberto, Aracaré e Morro
Branco no geral, um bairro carente, a qual principalmente a Vereadora Simone, Elias Rossi,
Mario Charutinho e vários outros Vereadores conhece, e estou muito feliz com essa emenda a
gente vai conseguirfazer esse beneficio para nossa Cidade com nosso Município estou muito
feliz e quero agradecer o Deputado Estadual Dr. Jorge do Carmo pela Emenda. Efalar
também sobre o Posto de Saúde do Caíque parabenizar a Vereadora Simone acredito que o
nosso Secretario de Saúde o Dr. Edson da Paiol vai colocar uma equipe lá urgente de

odontologia, um dentista lá que também tem muita reclamação para mim que tiraram do
Posto, acho que é muita coisapara o Secretário e logo eu acredito que Dr Edson da Paiol vai
colocar tudo em ordem isso, muito obrigado a todos, obrigado Presidente e Nobres

á Vereados”. Com a palavra o Senhor Presidente: “Quero agradecer Vossa Excelência, por
dar esse espaço para a gente na Emenda Parlamentar e ter cedido um espaço para a gente
poder estar incluindo o bairro, que um bairro querido que é aonde eu e o Nobre Vereador
Cowboy tem um trabalho muito forte ali dentro que é o bairro Nossa Senhora D'Ajuda, então
nessa Emenda também estar incluindo o Jardim do Carmo a gente vai poder estar incluindo
na questão da regularização do Jardim Nossa Senhora D'Ajuda então que agradecer Vossa

Excelência daquele espaço para gente e agradecer o Deputado também, obrigado ”.Com a

palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores,
internautas que nos acompanhe nessa transmissão ao vivo pelo Facebook é com satisfação
que faz o uso da Tribuna nessa tarde para trazer alguns pontos aqui Senhor Presidente
primeiro parabenizar a Vereadora Simone e o Vereador Edson Moura pela Moção de pesar
pelo falecimento Dr. Jaime Escalante grande médico que atuava aqui com boa vontade em
nosso Município, atende muito bem como nos depoimentos que foram dados não era apenas
um médico, era um amigo dos pacientes e esse tipo de atendimento que nós precisamos no
Município como disse a Vereadora Simone, também a saúde não pode parar e a saúde hoje
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nós temos vários problemas, então tudo para o problema financeiro, no problema do
pagamento, na folha de pagamento nos limites legais que nós chegamos e paramos ali no
limite, porque não dá para passar determinados limites na folha de pagamento hoje eu tive a
felicidade Senhor Presidente e Senhores Vereadores de estar na UBS do Jardim Caiubi, o

nosso antigo Presidente, agora Vereador e agora Secretário o Edson da Paiol o Edson
Rodrigues quando ele estava lá fazendo uma visita para ver a possibilidade de como se

aumentar o atendimento nas UBS de ltaquá de prolongar o atendimento até às 20 horas, mas
como eu disse lá atrás nós sabemos do problema financeiro às vezes para estender o

atendimento nós precisamos de mão de obra consequentemente vai precisar de mais pessoas
de horas extras possivelmente, então tudo isso tem que ser analisado e analisado com muito
carinho e qual foi também a nossa surpresa hoje lá no Caiubi, na UBS do Caiubi tem
ó(cinco) médicos e 2 (dois) dentistas alocados naquela unidade e nenhum médico estava
atendendo naquele momento no Jardim Caiubi, os médicos estão indo atendem
precariamente, 10 (dez), 15 (quinze), 20 (vinte) pessoas e vão embora não cumprem horário.
No Alto Tietê nas grandes Cidades de São Paulo, os médicos estãopassandopelo aferição do
porto porque ele tem que cumprir a jornada dele e fazer um atendimento humanizado atender
os pacientes e nisso eu fui testemunha hoje o Edson da Paiol o Secretário da Saúde tem

trabalhado incansavelmentepara resoiver esse problemaJunto com o Prefeito Dr. Eduardo
que tem se destacado no seus primeiros dias e tenho certeza que vai continuar com esse

destaque para o seu trabalho com a sua determinação trabalhando junto com a Câmara
Municipal trabalhando junto com seus Secretários, para que Ttaquá saia desse marasmo
ltaguá têm que parar tem que deixar de ser a Cidade mais pobre, a cidade mais violenta, a
cidade, mais feia tudo de ruim nos somos quem muda isso nos mesmos Câmara Municipal,
Prefeitura Secretário e Sociedade Civil Organizada, o Vereador Ricardinho agora dando
testemunho que o seu Deputado trouxe uma Emenda para o Município nós sabemos que o

nosso Município não sobrevive simplesmente com nosso orçamento precisa da ajuda de
parceiro do Governo do Estado e do Governo Federal e acima de todos os Deputados que é

que encaminha as Emendas para o nosso Município, gostaria de deixar essa palavra nessa
tarde dizer que esse Vereador está atentando como toda a Câmara Municipal está atenta
para tudo aquilo que está acontecendo no Município de Itaquá. Muito obrigado, boa tarde”.
Com a palavra o Vereador Elias Rossi: “Senhor presidente, Senhores Vereadores eu vim

IN aqui dizer para vocês que EDP a Empresa de Energia a mais de 15 (quinze) dias não tinha
N ligado ainda central da COVID até ontem ele não tinha ligado a central da COVID é uma

coisa de suma importância, o que será que está acontecendo acho que eles não notaram isso
entéio eu peço o empenho todos os Vereadores desta Casa aqui, também do Prefeito para que
nós possamos trabalhar em cima para que seja ligada energia elétrica na central da COVID, M
que é emergência, urgência de tudo hoje são mais de 20 (vinte) leitos lá que estão parados
devido a isso. Algum Vereador está sabendo de alguma mudança, de alguma coisa assim se

tem alguma previsão de ligação de energia elétrica na central da COVID? Eu acredito que
não. Essa semana inclusive aqui ele fez uma reunião com conosco, tipo vídeo conferência e

ele jalou que era para gente chegar enirar em contato com ele etc. e tal, e citar sobre esses

assuntos então peço a todos companheiros para que nós possamos entrar em contato e

resolver esse problema mais rápido possível certo Senhor Presidente. Muito obrigado Senhor
Presidente”. Com a palavra o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Boa tarde Nobres
Vereadores, Vereadora, internautas e « todos que nos assistem, seja bem-vindo boa tarde
Senhor Presidente que Deus abençoe, eu estou muito feliz de estar nesta Casa já ouvi os

Nobres Vereadores falando é um privilégio, eu quero hoje fazer alguns elogios a Câmara
Municipal a todos Nobres Vereadores e a Vereadora desta Casa, em menos de dois meses
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nunca antes nesse País que nem diz o Lula, ninguém viu uma Câmara de Vereadores atuante
como essa da mesma forma o nosso Prefeito Dr. Eduardo, Secretariado todo mundo
trabalhando isso da um orgulho de nos termos uma Câmara Municipal hoje produtiva, como
hoje nos vemos todos os Nobres Vereadores trabalhando e dando o melhor de si mesmo,
incansavelmente Nobre Presidente da Câmara e o nosso Prefeito, os Secretários o Dr.
Rogerio, Dr. Edson da Paiol Secretário da Saúde que esta lutando com a saúde que esta
sucateada, cheio de problemas e vejo que hoje nos temos as duas Casas trabalhando
incansavelmente para melhorar essa Cidade. O Dr. Eduardo incansavelmente é uma
surpresa atuante acorda cedo e dorme tarde, sempre trazendo novidades para a Cidade
teniando resolver os problemas, nos temos um Vice Prefeito atuante que é uma das grandes
surpresas que é o Vandão que tem dado o melhor dele junto com o Dr. Eduardo para
melhorar essa Cidade, então hoje o meus parabéns a todos os Nobres Vereadores, Vereadora
eo Prefeito o povo esta vendo tudo isso e quero dar os parabéns ...... (áudio prejudicado),que
tem me ajudado lá no Marengo que fo um bairro abandonadopor muito tempo para vocês
terem uma ideia o Marengo não tem nenhum espaço de área de esporte e lazer, um bairro
muito grande Marengo, Souza Campos e Santa Rita não tem nada o Marengo só tem uma
academia toda quebrada para vocês terem uma ideia, o Santa Rita não tem nada o Souza
Campos não tem nada não existe área de lazer, espero que os Nobres Vereadores vocês me
ajudem a reconstruir o Marengo que esta na boca do sapo no bico do urubu, precisando a

ajuda do Nobre Prefeito, Vereadores nos ajude. Quero agradecer a Deus por estar aqui
defendendo a população do Marengo e de toda a Cidade. O Dr. Eduardo tenho certeza que
está nos assistindo e vai ajudar o Marengo a UBS lá em baixo é muito dificil quando chove
alaga, nos estamos tentando reformar a UBS do Marengo Alto para melhorar a situação do
povo e o Edson Mourafoi um pai da UBS do Marengo Alto, e quem ajuda seja sempre bem
vindo será lembrado pelo povo do Marengo. Meu Nobre Vereador Edson Moura o Senhor ter
mandado aquela Emenda para construir a UBS do Marengo Alto será sempre lembrado em

minha memoria e do povo do Marengo Alto que Deus o abençoe”. Com aparte o Vereador
Edson de Souza Moura: “Na outra sessão você falou, fico muito contente vamos estar
juntos para inaugurar aquela unidade que quase perdeu na época e conseguimos reverter ela
e na hora que inaugurar você vai ter que fazer aquilo andar, vai estar em suas mãos e um
bairro muito grande, precisa de muita coisa aquele bairro tem muitas áreas e tem que tem
que ter um olhar diferenciadopara o Marengo por ser um bairro enorme e tem vários bairros
encostados você tem um abacaxi na mão, tem vaias coisas para fazer lá e acho que todos os

Vereadores querem ajudar e eu vou te ajudar lá também nas partes que precisa e obrigado
por tudo, igual estavafalando com o Dr. Roque, mudando um poco o assunto experiente você
viu que ele está correndo atrás também para resolver os problemasdo Caiubi e pensando em
que o Dr. Roque estava falando na falta de médico precisei levar minha mãe ao posto e não
tinha médicos. A sua Unidade estaprevistapara a inauguração para o aniversário de Itaquá,
estava falando para o Dr. Edson da Puiol para podermos acelerar e para o aniversário de
Ttaquá inauguramos as unidades do Marengo e a do Pequeno Coração, estou a sua
disposiçãopelo seu trabalho você é um Vereador que tem vontade, tem garra e vai em frente
que você vai conseguir varias coisas”. Finaliza o Vereador Sidney Galvão dos Santos:
“Obrigado Edson Moura, Nobres Vereadores e dizer a população que está nos cobrando já

fiz a indicação para tampar os buracos da Estrada do Mandi, Souza Campos, Santa Rita,
Avenida Gonçalves Dias em toda extensão, Pinheirinho velho e nofinal da Pinheirinho divisa
de Suzano e ltaguá já fiz essas indicações e estamos aguardando o Nobre Secretario Xandão
para resolver esses problemas e tenho certeza que o Xandão está sendo um dos melhores
Secretários que Itaquá já teve e está de parabéns a todos os Secretários que o Dr. Eduardo
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escolheu e tenho orgulho de participar dessa administração, e repetindo nunca antes na
história desse País nos tivemos uma Câmara tão integrada com a população como hoje do
Prefeito, Vice Prefeito e Secretariados estão querendo ajudar a nossa Cidade, nós estamos de

parabéns e está Câmaravai ficar na história de Itaguá nunca vi uma Câmara Municipal tão
produtiva como essa todos estamos na rua , correndo atrás de Deputados para trazer as
Emendaspara a nossa Cidade e deixo aqui a minha gratidão a você Edson por ter ajudado o
Marengo com a sua Emenda e peço aos Nobres Vereadores me ajude Marengo, Souza
Campos e Santa Rita. Muito obrigado Nobre Presidente e a todos que Deus abençoe”. Não
havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, passaremos para o Pequeno
Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos
de Paula Coutinho que procedaa leitura da Ata da 03º Sessão Ordinária de 2021, realizada
no dia 16 de fevereiro de 2021, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por
unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos
de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 17/2021. Autoria: Câmara Municipal de Poá. Assunto:
Apresenta a composição da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022. Correspondência
Recebida Nº 18/2021. Autoria: Câmara Municipal de Suzano. Assunto: Apresenta a
composição da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022. Audiência Pública de Finanças
referente à prestação de contas do 3º Quadrimestre de 2020, a ser realizada no dia 25 de

fevereiro de 2021, às 14:00 horas, nesta Casa de Leis. AudiênciaPública de Saúde referente
à prestação de contas do 3º Quadrimestre de 2020, a ser realizada no dia 25 de fevereiro de
2021, às 15:30 horas, nesta Casa de Leis. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das
Proposituras: Moção Nº 10/2021. Autoria: Edson de Souza Moura, Simone Patricia Soares.
Assunto: “Dispõe sobre votos de pesar pelo falecimento do Médico Dr. Jaime Antonio
Michel Escalante”. Projeto de Lei Nº 4/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Dispõe sobre o Programa Segurança Infantil na rede pública de ensino do município de
Itaquaquecetuba. Projeto de Lei Nº 5/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
“Considera de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO PARQUE NOVO
HORIZONTE - AMPNH”. “Encaminho para as Comissões, para os devidos pareceres”,
Pela ordem se manifesta o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Senhor Presidente
solicito para que consulte os Senhores Vereadores para a inclusão na Ordem do Dia a
Moção nº 10/2021 que seja lido apenas as ementas da Propositura, haja vista que já foram
lidas em momento próprio”. Submetido a discussão o Requerimento Verbal do Vereador
Rolgaciano Fernandes Almeida, ninguém se manifesta. Posto em votação, foi
APROVADOpor unanimidade dos presentes”. O Senhor Presidente convoca o Segundo
Secretário o Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das Indicações:
Indicação Nº 555/2021.Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
para que seja realizada em caráter de urgência, a implantação de redutores de velocidade
(lombadas), na Avenida Brasil, nº 200, no bairro do Jardim Gonçalves, neste município.
Indicação Nº 556/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
para que seja realizado urgente serviço de limpeza e capinação nas Ruas Procópio de
Miranda, Rua Fortaleza de Minas, Rua Farroupilha, Rua Friburgo e Rua Feliz, localizadas
no Bairro do Jardim São Paulo, em nosso Município. Indicação Nº 557/2021. Autoria:
Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuado serviço de
(tapa buraco), nas Ruas Procópio de Miranda, Rua Fortaleza de Minas, Rua Farroupilha,
Rua Friburgo e Rua Feliz, localizadas no Bairro do Jardim São Paulo, em nosso Município.
Indicação Nº 558/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
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INS a
Prefeito, serviços de limpeza pública, capinação, retirada de entulhos, lixos e desentupimento
de bueiros na Estrada da Promissão, em toda sua extensão, bairro Jardim AmandaCaiuby.
Indicação Nº 559/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito,
para que seja realizado urgente serviço de limpeza, capinação e recolhimento de entulhos
despejados irregularmente na Rua Fontoura de Xavier, 280, na Travessa da Grande Rio,
localizada no Bairro Jardim São Paulo, neste Município. Indicação Nº 560/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços de limpeza pública,
capinação, retirada de entulhos, lixos e jateação de concreto armado em morro, na Rua
Presidente Bernardes, altura 65, bairro Jardim Alpes de Ttaquá. Indicação Nº 561/2021.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, à realização
dos serviços de capinagem e tapa buracos na Rua Ibitinga na altura do nº43, localizada no
bairro Jardim Campo Limpo. Indicação Nº 562/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, à realização do serviço de tapa buracos na Rua
Igrejinha na altura do nº31, localizada no bairro Jardim Campo Limpo. Indicação Nº
563/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja
realizado urgente serviço de limpeza e capinação na Rua Monte Sião, Estrada do Una,
localizada no Bairro do Una, em nosso Município. Indicação Nº 564/2021. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de proceder com a
insialação de lixeiras educativas por todo o Município de Itaquaquecetuba. Indicação Nº
565/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados serviços
de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua Pindamonhangaba, Vila Itaquá
Mirim. Indicação Nº 566/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Estrada do Corredor,
Jd. Paineira. Indicação Nº 567/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados serviços de limpeza e capinação, localizado na Rua Álvaro de Carvalho, próximo
ao número 60, Jd. Maragogipe. Indicação Nº 568/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do
Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
providências para que sejam realizados serviços de poda de árvore, localizada na Rua
Camboriú, próximo ao número 289, Jd. Nascente. Indicação Nº 570/2021. Autoria: Gilberto
Aporecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, providências urgentes para que sejam realizados serviços de tapa buraco,
localizado na Estrada da Promissão, próximo ao número 176, Jd. Carolina. Indicação Nº
571/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal serviços de limpeza pública, capinação, retirada de entulhos, lixos, nos
canteiros da Estrada do Una, em toda sua extensão, bairro Una. Indicação Nº 572/2021.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, capinagem e limpeza das Ruas Rio Tietê, Rua Rio Amazonas e Rua Rio Araguaia
no Bairro Jardim Nova Itaguá, neste município. Indicação Nº 573/2021. Autoria: Simone
Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o
serviço de lombada, localizado na Rua Cambará Orli próximo ao 1400, Jardim Miray —

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 574/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, segue minuta do Projeto de Lei que "Dispõe
sobre Permissão da Equoterapia como método terapêutico, e educacional, para pessoas
poriadoras de necessidades especiais de habilitação e reabilitação na Rede Pública de
Saúde, e política de educação inclusiva no ensino e aprendizagem na rede pública de
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educação no âmbito do Município de ltaquaquecetuba”". Indicação Nº 575/2021. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito a construção
do muro de arrimo, no barranco que está desmoronando, assim como a sinalização de rua
sem saída, ainda serviço de revitalização e jardinagem, no final da Rua Serra Preta, Jardim
lkes, neste município. Indicação Nº 576/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a limpeza e capinação, no barranco para
construção de uma escadaria, na Ruc Serra Branca, altura do nº 315, Jardim Ikes, neste
município. Indicação Nº 577/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando do
Excelentíssimo Senhor Prefeito a limpeza e capinação em toda extensão da Rua Presidente
Humberto de Alencar Branco, Jardim Ikes, neste município. Indicação Nº 578/2021.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de recapeamento asfáltico e capinação nas Ruas: Pardinho,
Pirangi, Peruíbe e rua Piedade no bairro Recanto Mônica. Indicação Nº 579/2021. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja realizado o
Cadastro do Município no Programa VIDA LONGA da Secretaria de Habitação do Estado
de São Paulo. Indicação Nº 580/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de recapeamento
asfáltico na Rua Lorena no Bairro do Monte Belo. Indicação Nº 581/2021. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja realizado o Cadastro do
Município no Programa NOSSA CASA da Secretaria de Habitação do Estado de São Paulo,
por meio da Secretaria de Habitação, que promoveráparcerias entre o Estado, a prefeitura e

a iniciativa privada para fomentar a produção de unidades habitacionais em imóveis
públicos para as famílias de baixa renda. Indicação Nº 582/2021. Autoria: Luiz Carlos de
Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o
serviço de coleta de entulho, tapa buracos e limpeza na Rua Itararé altura do número 318 no
bairro da Vila Bartira. Indicação Nº 583/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito, para que realize, estudos e

providências Urgentes, visando a implantação do programa “FRENTE DE TRABALHO”,
para amenizar o índice de desemprego em nossa Cidade. Indicação Nº 584/2021. Autoria:
Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

| serviço de recapeamento asfáltico junto a Rua Santa Cecília altura do número 84 no bairroA Chúicara Dona Escolástica. Indicação Nº 585/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:
y Solicito ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, que seja efetuado serviço de (tapa

A buraco), na Rua Ouro Verde de Minas que faz junção com a Rua Pedralva, localizadas no
Bairro do Campo Limpo, em nosso Município. Indicação Nº 586/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à
realização de construção de muros e culçadas em toda extensão da Estrada Bonsucesso, no
bairro Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 587/2021. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização
de construção de muros e calçadas em toda extensão da Estrada Santa Barbara do Oeste, no
bairro Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 588/2021. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização
de construção de muros e calçadas em toda extensão da Estrada São Caetano do Sul, no
bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 589/2021. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à
realização de construção de muros, passeio e limpeza em toda extensão da Estrada São
Carlos, no bairro Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação Nº 590/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se
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refere à realização de estudo para implantação de ROTATÓRIA em frente ao futuro Centro
de Distribuição do Semar Supermercados, localizado entre ás Estradas Bonsucesso e Antônio
Cordeiro Rosa, no bairro Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 591/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se

refere à realização de estudo para implantação de mão única na Rua Imperatriz Doná
Leopoldina sentido Rua Duarte da Costa e realização de estudo visando à implantação de

mão única na Rua Libero Badaró sentido Rua Marquês de Barbacena, no bairro Pequeno
Coração, neste município. Indicação Nº 592/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de
construção de muro, passeio e limpeza de terreno público na Rua Afrânio Coutinho entre os
números 410 e 446, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
593/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providências no que se refere à realização de serviço de capinação e limpeza em toda
extensão das praças públicas: Nilton Lopes Leal, Jorge Francisco das Neves, Flora Alves
Brito e Nildes Caetano localizadas entre as Ruas: João Francisco Lisboa e Joaquim Caetano,
no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 594/2021. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando o Senhor Prefeito, providências necessárias, junto à
Secretaria Municipal de Segurança Urbana, no sentido de solicitar cooperação e apoio no
trabalho conjunto de patrulhamento ostensivo entre a GCM e o 35º Batalhão da Policia
Militar do Estado de São Paulo, nos bairros Parque Piratininga, Parque Piratininga Il e

Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação Nº 595/2021. Autoria: Simone Patricia
Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de
termino da quadra com alambrado, refletores e colocação de postes, localizado na Rua Nova
Grenada, Jardim Joandra — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 596/2021. Autoria: Simone
Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o
serviço de limpeza de bueiros localizado na Rua Minas Gerais, altura do nº 490 Morro
Branco — laguaquecetuba. Indicação Nº 597/2021. Autoria: Simone Patricia Soares.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de limpeza e

retirada de entulhos, localizado na Rua Minas Gerais próximo ao muro do “casarão” nº490,
Morro branco — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 598/2021. Autoria: Simone Patricia Soares
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o retorno dos
atendimentos médicos nas UBS (Unidades Básica de Saúde) como: clinico geral,
ginecologista, pediatria, odontologia, exames de rotinas e especialidades. Indicação Nº
599/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

Estúncia Guatambu. Indicação Nº 600/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja colocado no USF Jardim
Miray um dentista no período da manhã e tarde, localizado na Rua Maringá 865, Vila
Ursulina — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 601/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a MANUTENÇÃO E
TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS na Estrada Amadeu Massari, 1150, Jardim
Primavera, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 602/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do
Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
providênciaspara que sejam realizados serviçosde limpeza e capinação, da Praça localizada
entre as vias Estr. São Bento e Rua Araguaia, Jd. Amazonas. Indicação Nº 603/2021
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal serviços de tapa buracos e iluminação na Rua Cordilheira do Araripe, em toda
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su extensão, bairro Jardim lkes. Indicação Nº 604/2021. Autoria: Elias Rossi Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que se faça um estudo para a
implantação de grama sintética no campo Sport Clube São Roberto localizado na Rua Santa
Cararina em frente a escola Ítalo Adami. Indicação Nº 605/2021. Autoria: Elias Rossi
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que se faça um estudo
para a implantação de grama sintética no campo de futebol do Mineiro localizado na Rua 29
de Julho no Bairro Vermont. Indicação Nº 606/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de

Serviços Urbanos, os serviços de CAPINAÇÃO, LIMPEZA E MANUTENÇÃO DE BUEIRO,
localizadona Rua Adamantina, 176, Cidade Nova Louzada, Itaquaquecetuba - SP. Indicação
Nº 607/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a
operação de tapa buracos na extensão da Rua Portugal no Bairro Jardim Europa. Indicação
Nº 608/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo SenhorPrefeito
Municipal a troca de um poste de madeira por um de concreto na Rua São José no Bairro
Pedreira. Indicação Nº 609/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviços de capinação no interior da Escola
Municipal Jornalista Roberto Marinho, rua Padre Azevedo, número 51, bairro Jardim
Carolina. Indicação Nº 610/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, desempenhar a CONSTRUÇÃO DE UM
SARJETÃO, localizado no cruzamento entre a Rua Taguassu de Minas e a Avenida
Turmalinas, Estância Fraternidade, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 611/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, providências para que sejam realizados serviços de limpeza e capinação do
córrego, localizado na Rua Opala, Jd. Nicea. Indicação Nº 612/2021. Autoria: Sidney
Gaivão dos Santos. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação a reforma “URGENTE “da
Escola Municipal da Vila Zeferina sita, Rua Lafaiete número 200 Vila Zeferina. Indicação Nº
613/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal a construção de lombada na Estrada do Pinheirinho Novo, altura 413,
bairro Jardim Alpes de Itaguá. Indicação Nº 614/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queroz,
junio a Secretaria de Obras o acesso da Rua Lafaiete, Vila Zeferina para a Estrada de Santa
Isabel sentido Itaim Paulista. Indicação Nº 615/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que a GCMfaça ronda
nas saídas dos alunos e funcionários, no período da tarde, nas escolas da rede pública
municipal, deste município. Indicação Nº 616/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de
serviço de LIMPEZA DO CÓRREGO, localizado em toda extensão da Rua Orlando
Momento, bairro Jardim Maria Rosa até o Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº
617/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providências no que se refere à realização de serviço de LIMPEZA DO CÓRREGO,
loculizado em toda extensão da Ruc Duarte Coelho, bairro Pequeno Coração, neste
município. Indicação Nº 618/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buracos na extensão da Rua
Jíália no Bairro Jardim Europa. Indicação Nº 619/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Recuperação do asfalto
na Rua Francisco Alves no Bairro Jardim Itaguá em sua extensão, neste município.
Indicação Nº 621/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação pública nas Ruas do Bairro
Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº 622/2021. Autoria: Manoel Missias da
Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, troca de
iluminação pública nas Ruas do Bairro Jardim São Jerônimo, neste município. Indicação Nº
623/2021. Autoria: Manoel Missias dc Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal, troca de iluminação pública nas Ruas do Bairro Jardim Viana, neste.
município. Indicação Nº 624/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando
ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, recuperação do asfalto na Rua Pixinguinha no
Bairro Jardim Maragojipe em sua extensão, neste município. Indicação Nº 625/2021.
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, em

CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado serviços de troca de lâmpadas, na Rua
Luís Gonzaga, Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº
626/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, que determine ao setor competente, que se instale um Ecoponto na Rua Jair Garcia
no Bairro Jardim Claudia, neste Município. Indicação Nº 627/2021. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, em CARÁTER DE
URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “LIMPEZA E RETIRADA E ENTULHO",
na Rua Jair Garcia, no Bairro Jardim Cláudia, neste Município. Indicação Nº 628/2021.

Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, em
CARÁTERDE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPA BURACO”, na Rua
Cordilheira do Araripe, no Bairro Jardim Amaral, neste Município. Indicação Nº 629/2021.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, o serviço de
desentupimento da boca de lobo da Rua Uruguaiana número 291 Bairro Jardim Gonçalves.
Indicação Nº 630/2021.Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPA
BURACO”, na Rua Cobalto, no Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº
631/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para
que tome as providências necessárias, junto a Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de

obrigatoriedade do uso do crachá de identificação funcional por todos os servidores da
Secretaria Municipal de Saúde. Indicação Nº 632/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvore, localizada na Rua
Japurá número 76, no bairro Jardim Josely, neste município. Indicação Nº 633/2021.
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços
de “TAPA BURACOS”, na Estrada Bonsucesso, neste Município. Indicação Nº 634/2021.
Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, a laminação da Rua Novo Horizonte, localizado no bairro Jardim Rio Negro,
neste município. Indicação Nº 635/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto:

7 Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a criação de uma lombada na
Avenida Ítalo Adami na altura do número 1056, próximo à praça do Jardim Gonçalves,
Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 636/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto:
Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, os serviços de limpeza e capinação
na Rua Rio Grande do Sul, em frente ao número 122, Jardim Algarve, Itaquaquecetuba - SP.

Indicação Nº 637/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
que se faça um estudo para a viabilidade de implantação de um IML (Instituto Médico Legal)
em Itaquaquecetuba, através de Convênio com o Governo do Estado. Indicação Nº 638/2021.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito, que faça estudo
de viabilidadejunto à Secretaria Municipal de Saúde, para a implantação de uma Clínica de
Hemodiálise no Município de Itaquaquecetuba. Indicação Nº 639/2021. Autoria: Mario
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Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, os
serviços de tapa buraco na Avenida Ítalo Adami na altura do número 1056 próximo ao
supermercado D'avó, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 640/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito, providências no que se refere à
reclização de serviço de manutenção geral no calçamento no entorno da Praça Jorge
Francisco das Neves, localizada entre as Ruas: João Francisco Lisboa e Joaquim Caetano,
no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 642/2021. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, junto às
Secretarias Municipais de Serviços Urbanos e Obras, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para
que sejam executados serviços de máquinas, cascalhos e estudos para futuramente
pavimentação asfáltica em todas as ruas do Bairro Coqueiro, neste Município. Indicação Nº
643/2021. Autoria: Edimar Candido ae Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que

determine ao setor competente que tome providências quanto à limpeza e manutenção de
bueiros, localizado na Av. João Fernandes da Silva na altura do nº 1552, Vila Virginia-CEP:
08576-000. Indicação Nº 644/2021.Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, para que determine a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos e Obras, providências de máxima urgência para a realização
dos serviços de limpeza e capinagem em todas as ruas do Bairro Vila Maria Augusta, neste
município. Indicação Nº 645/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de estudo para viabilidade em

conjunto com os excelentíssimos senhores prefeitos das cidades limítrofes (ARUJÁ, MOGI
DAS CRUZES, POÁ, SÃO PA ULO, SUZANO E GUARULHOS), no sentido de compor meios
parafirmaremprotocolos de intenções, acordos administrativosou convêniospara minimizar
os problemas decorrentes das incertezas da localização das divisas. Indicação Nº 646/2021.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, junto às Secretarias Municipais de Serviços Urbanos e Obras, em caráter de

urgência, para que sejam executados serviços de máquina, cascalhos e estudos para
providênciasde futuramentepavimentação asfáltica em todas as ruas Bairro Parque Viviane,
neste Município. Indicação Nº 647/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que seja efetuado serviço de recomposição
asfáltica (tapa buraco), em todo Bairro no Jardim Adriana, localizado em município.

UM Indicação Nº 648/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria Municipal de

N Serviços Urbanos e Obras, para que seja efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa
buraco), em todo Bairro no Jardim Nossa Senhora D'Ajuda em nosso Município. Indicação
Nº 649/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

nhor Prefeito Municipal, junto as Secretarias de Serviços Urbanos e Obras, em caráter de

urgência, para que sejam executados os serviços de máquina, cascalhos e estudos para que
futuramente seja realizado pavimentação asfáltica em todas as ruas do Bairro Rio Abaixo
conhecido também como Vila do Sapo, neste Município. Indicação Nº 650/2021. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que seja
efetuado o serviço de substituição de limpadas em postes de iluminaçãopública, localizadas
na Rua Mairinque altura do nº261, Rua Biritiba altura do nº80, Rua Penápolis altura do
nº240 e Rua Votuporanga altura do nº259, localizadas no Bairro Nossa Senhora D'ajuda
neste município. Indicação Nº 651/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, urgentes providências junto aos órgãos competentes e à
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SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo), para resolver a
situação do esgoto correndo na Rua Cosmópolis na altura do nº120 até a Rua Coroados na
altura do nº20, Vila Virginia. Indicação Nº 652/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que se faça um estudo para a implantação de
gruma sintética e alambrados no campo de futebol do Kuait localizado na Rua 20 de
Novembro Bairro Quinta da Boa Visia. Indicação Nº 653/2021. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam
realizados serviços de Reposição da Tampa do PV, localizado na Rua Caiabu, em frente ao
Nº 1 (esquina com Avenida Comendadeira Leila Nabhan Nazarro), no Bairro Jardim Zélia,
neste Município. Indicação Nº 654/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, que determine ao setor competente que tome providências
quanto à realização dos serviços de limpeza e retirada de entulhos na Estrada do Mandi na
altura do nº1689, bairro Residencial Pâmela. Indicação Nº 655/2021. Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam
realizados serviços de Recuperação da Massa Asfáltica e Nivelamento da Caixa do PV,
localizado na Rua Carlos Drummond de Andrade, em frente ao Nº. 30, no Bairro Parque
Piratininga, neste Município. Indicação Nº 656/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências para que sejam
realizados serviços de Implantação de Guard Rail, em trecho da Rua Serra do Ouro Branco,
próximo ao número 437, no Bairro Jardim Amaral, neste Município. IndicaçãoNº 657/2021
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de
capinagem da Rua Oswaldo Guimaraes Lanza 183 Bairro Tipoia. Indicação Nº 658/2021.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito,
providências para que sejam realizados serviços de manutenção e implantação de braços
com luminárias, na Viela Chapéu de Couro, localizada no Bairro Parque Piratininga II,
nesie Município. Indicação Nº 659/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara que sejam realizados serviços de
limpeza e desobstrução em Bueiros (Boca de Lobos), localizados na Rua Carlos Drummond
de Andrade, em frente aos Nº, 77 e 88-A, no Bairro Parque Piratininga, neste Município.
Indicação Nº 660/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara que sejam realizados serviços de limpeza e

, desobstrução em Bueiros (Boca de Lobos), localizados na Rua Augusto dos Anjos, em frente
UM ao Nº. 97, no Bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 661/2021. Autoria:

Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providências para que seja realizados serviços de IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE

LOCIDADE (Tipo Lombadas), na Rua Basílio da Gama, no Bairro ParquePiratininga,
em nosso Município. Indicação Nº 662/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara que sejam realizados
serviços de Limpeza e Desobstrução em Bueiros (Boca de Lobos), localizados na Rua
Bernardino Guimarães, em frente aos Nº. 26, no Bairro Parque Piratininga, neste Município.
Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das proposituras constantes na pauta da
Ordem do Dia coma inclusão aprovada nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção
Nº 10/2021. Autoria: Edson de Souza Moura, Simone Patricia Soares. Assunto: “Dispõe
sobre votos de pesar pelo falecimento do Médico Dr. Jaime Antonio Michel Escalante”.
Submetido a discussão se manifesta o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Eu quero
parcneberizar os autores dessa Moção o Vereador Edson de Souza Moura e a Vereadora
Simone Patricia Soares, até porque não conheci pessoalmente o Dr. Jaime, mas pelo que a
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Vereadora apresentou aqui nos slides e por testemunhos das pessoas que concederam nessa
Sessão, foi uma pessoa que teve muito amor ao próximo e diga - se de passagem Senhor
Presidente , Senhores Vereadores trabalhar principalmente com crianças em uma situação
no tocante o autismo é muito dificil, já conheci pessoas, mães e familiares que tem filhos
nessas condições e é dificil. A pessoa tem que ter muito amor ao próximo, muito amor pelo
que faz e por isso eu parabenizo Vereador Edson Moura e a Vereadora Simone por esta
Moção e com certeza o meu voto será sim. E complementandoSenhor Presidente , Senhores
Vereadores eu quero parabenizar o Senhor Presidente ate porque a gente tomou hoje um
passo na Sessão Ordinária de mudar o horário das 15:00 horas para as 17:00 horas, como
foi falado aos Vereadores que me antecederam o Município esta passandopor reformas, nos
estamos tendo reformas aqui na Câmara, na Prefeitura nas Secretarias todos estão se

empenhando então meu voto e parabérs a todos que estão contribuindo com essas reformas,
Vereador Edson Moura , Vereadora Simone com certeza conta com o meu voto com certeza
nesta tarde”. Explana o Senhor Presidente: “Essa mudança de horário era uma
prerrogativa de todos vocês Vereadores, quero parabenizar a todos vocês pela mudança de
horário aonde as pessoas possam estar acompanhando mais as Sessões, obrigado Nobres
Vereadores”. Pela ordem se manifesta o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Quero dar
os meus parabéns a Vereadora Simone e o Vereador Edson Moura, por fazer essa lembrança
desse profissional que atendeu com muito carinho as crianças de nossa Cidade é justa essa
homenagem essa Moção parabéns aos dois e fico feliz a uma pessoa que executou com
excelência o seu trabalho. Muito obrigado Senhor Presidentepor ter mudado o horário das
Sessões, ficou melhor para nos e para o povo da nossa Cidade ter mais chances de ver o

nosso trabalho, nos estamos trabalhando e para o povo como falei anteriormente para nós é

um orgulho ver uma Câmara Municipal hoje trabalhando a todo vapor e incansavelmente
como nunca viu nesse Pais ou nessa Cidade, alguns Vereadores já estiveram em outras
gestão e nada acontecia como esta acontecendo hoje em pouco tempo, muito Obrigado”. Pela
ordem se manifesta o Vereador Rolgaciano Almeida Fernandes: “Quero parabenizar a
nossa Vereadora Simone o Vereador Edson Moura por essa Moção, com certeza muito
importante necessária nessa lembrança, porque existem profissionais e profissionais e pelos
depoimentos eu também nunca tive que prazer de estar com o Dr. Jaime, mas pelos
depoimentos pelo gente escuta na cidade com certeza foi um grande profissional e deixando
um legado que será reconhecido lembrado por muitos e muitos anos, portanto deixa aqui os
meus parabéns. Futuramente a gente eternizar o nome do Dr. Jaime podemos pensar em
homenageá-loquando tiver uma possibilidade colocando o nome dele em algum equipamento
público como uma UBS, já que ele era da área da saúde, para que ele nunca seja esquecido e

seja eternizado no Município por tudo que ele fez para nossa população. Essa mudança de
horário, nós nos reunimos foi um consenso todos os Vereadores e de imediato o Presidente
acatou o ato da mesa na Sessão passada, agora já estamos em novo horário estamos às
17:00 horas possibilitando a nossa população que possa acompanhar os trabalhos do
Legislativo e levando mais informação e dando mais visibilidade ao trabalho do Legislativo
coisa que não acontecia antes, portanto está de parabéns toda a Câmara Municipal, todos os
Vereadores em especial ao Presidente que vem conduzindo a Câmara Municipal de forma
muito democrática e com muito afinco, muita dedicaçãoparabéns Presidente, eu semprefalei
estivamos em uma gestão anterior eu sempre disse quando você tem um Executivo
transparente, um Executivo que trabalhe, um Executivo que se dedique reflete na Câmara
Municipal e com certeza os Vereadores se sentem motivados a trabalhar muito mais
acompanhando o ritmo do Executivo por uma Cidade melhor, e todos Vereadores estão se

dedicando, como diz o nosso amigo querido Vereador Sidney Santos jamais visto nesse País,
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de fato me sinto muito feliz e honrado em estar participando desse grupo dessa Câmara
Municipal com todos os companheiros, obrigado Senhor Presidente”. Pela ordem se

manifesta o Vereador Mario Lúcio da Silva: “Eu quero nesse momento parabenizar a
Vereadora Simone e o Vereador Edson por essa Moção, mais uma vez eu digo a cidade
perdeu um grande homem, a cidade perdeu um médico humano parabéns Simone, parabéns
Edson por essa lembrança”. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Comunica
o Senhor Presidente: “Antes de encerrar a presente Sessão, lembrando da Audiência
Pública de Finanças virtual, referente à prestação de contas do 3º Quadrimestre de 2020, a
ser realizada no dia 25 de fevereiro de 2021, às 14:00 horas, nesta Casa de Leis. Em seguida
haverá a Audiência Pública de Saúde virtual, referente à prestação de contas do 3º
Quadrimestre de 2020, a ser realizada no dia 25 de fevereiro de 2021, às 15:30 horas, nesta
Casa de Leis. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão Ordinária. Para
constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e

Secretários presentes, após a aprovação desta Casa de Leis.      
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